



Al XI-lea Concurs Internațional de Fotografie de Natură TransNatura

Asociația VADON organizează al XI-lea Concurs Internațional de Fotografie de Natură TransNatura. Scopul concursului de fotografie de natură TransNatura este de a promova și susține, prin intermediul fotografiei de natură, importanța conservării naturii și protejării valorilor naturale.

1. LUCRĂRILE POT FI TRIMISE ÎN DOUĂ CATEGORII:

Categoria A: Categoria Animale Sălbatic

În această categorie așteptăm fotografii care surprind animale sălbatic în habitatul lor natural. Imaginile pot fi portrete, fotografii de acțiune sau scene de viață care ilustrează comportamentul, frumusețea și rolul animalelor în natură. Este important ca, în timpul realizării fotografiilor, să nu fie perturbată liniștea animalelor și mediul lor natural.

Categoria B: Categoria Natură și Peisaje

Această categorie include toate imaginile care prezintă frumusețea și diversitatea naturii, cu excepția animalelor. Aici se încadrează peisaje impresionante, păduri, ape, plante și fenomene naturale. Scopul este de a arăta minunile naturii și armonia lumii fără intervenția umană prin intermediul fotografiilor.





2. CONDIȚII DE PARTICIPARE:

Concursul este deschis, sunt invitați să participe atât fotografi profesioniști cât și amatori din întreaga lume, cu excepția membrilor juriului și a organizatorilor. Cerința de bază este ca fotografiile să fie realizate în habitate naturale, fără a deranja fauna sălbatică. Fotografiile pot reprezenta numai animale sălbatice, lucrările care reprezintă animale captive nu pot fi înscrise în concurs. Înscrierea la concurs se face online pe platforma transnatura.vadon.ro. Înscrierea este valabilă doar în intervalul anunțat în cadrul concursului.

Participanții pot înscrie gratuit primele trei fotografii în concurs. Dacă doresc să încarce fotografii suplimentare, costul acestora este de 3 euro per fotografie.

Fotografiile înscrise în concurs trebuie trimise în format digital jpg. Lucrările trimise trebuie să aibă o dimensiune minimă a laturii lungi de 3000 pixeli și să fie adecvate pentru o mărire de cel puțin 60 de centimetri. Imaginile trebuie să fie în gama de culori RGB. Schimbarea caracteristicilor esențiale ale imaginilor nu este permisă. În procesul de prelucrare a imaginii, sunt permise doar următoarele corecții digitale care se aplică întregii imagini: niveluri (levels), curbe de gradare (curves), echilibru de culoare (color balance), nuanță/saturație (hue/saturation) și luminozitate/contrast (brightness/contrast), umbre/zone de lumină (shadow/highlight).

Lucrările trimise pot avea orice raport de aspect, dar pentru o bună prezentare a expoziției, recomandăm raporturile de aspect 1:1, 3:2, 4:3 sau 16:9. Organizatorii își rezervă dreptul de a solicita fotografii la rezoluți originală. În cazul în care participantul nu trimite fotografia solicitată de organizatori, acesta poate fi exclus din concurs.

Lucrările trimise pentru concurs nu trebuie să conțină inscripții sau filigrane. Fotografiile premiate și acceptate pentru expoziție vor fi solicitate ulterior de organizatori în rezoluție mare de la participanți.

Fotografiile solicitate ulterior trebuie să fie în format jpg, tif sau png. Acest lucru garantează că fotografiile trimise pentru concurs respectă cerințele de imprimare de înaltă calitate și sunt potrivite pentru expoziție.





Lucrările trimise trebuie denumite strict, după cum urmează:

Categoria_PrenumeleNumele de familie_Numărul de ordine al imaginii_Titlul imaginii Exemplu: A_DanConstantinescu_01_Singuratate. jpg

Prin încărcarea fotografiilor, participantul la concurs se obligă ca imaginile încărcate sunt propriile sale produse intelectuale, prin urmare are drepturi depline asupra acestora fără restricții și își asumă toate consecințele legale pentru orice încălcări personale și ale drepturilor de autor cauzate de prezentarea înregistrărilor, inclusiv responsabilitatea financiară rezultată din încălcare. Organizatorii nu își asumă răspunderea pentru eventuale litigii rezultate din revendicarea unor drepturi false de autor.

După înregistrare, fotografiile vor fi încărcate pe pagina de web transnatura.vadon.ro.

Pentru înscriere, participanții trebuie să dețină o adresă de e-mail valabilă. Utilizarea unor adrese de e-mail invalide poate duce la excluderea participantului din competiție de către organizatori. Participanții vor fi informați asupra rezultatelor concursului prin e-mail.



© Dankovits Péter



TRANSNATURA 2024

3. TAXA DE PARTICIPARE:

- Participanții pot înscrie gratuit primele trei fotografii în concurs.
- Pentru încărcarea de fotografii suplimentare, taxa de înscriere este de 3 euro pe fotografie.

După efectuarea plății, nu este posibilă restituirea sumei achitate.

4. CALENDARUL SALONULUI:

Data limită de participare: 31 octombrie 2024

Jurizarea lucrărilor: 01 – 22 noiembrie 2024

Anunțarea rezultatelor și vernisajul expoziției: 12 decembrie 2024

5. JURIUL:

Lucrările vor fi evaluate de un juriu internațional:

- Magdó István – vicepreședintele Federației Mondiale ale Artiștilor Fotografi Maghiari, România;
- Ovi D. Pop – Artist Fotograf, România;
- Radisics Milán – Artist Fotograf de natură, Ungaria;



TRANSNATURA 2024

6. PREMII:

În cadrul concursului vor fi acordate opt premii:

Premiul TransNatura (Marele Premiu): 1.500 EUR

Categoria A:

Premiul I – 1000 EUR

Premiul II – 600 EUR

Premiul III – 400 EUR

Categoria B:

Premiul I – 1000 EUR

Premiul II – 600 EUR

Premiul III – 400 EUR

Premiul publicului:

Câștigătorul votului public anunțat pe pagina oficială de Facebook TransNatura va primi un pachet cadou.





7. EXPOZIȚIA:

Catalogul expoziției, se va putea descărca în format digital de pe site-ul transnatura.vadon.ro, după deschiderea oficială al expoziției.

Prin înregistrare, solicitantul acceptă condițiile de participare și își dă acordul ca organizatorii să utilizeze fotografiile înscrise pentru promovarea concursului și al expoziției în mod liber, fără să plătească drepturi de autor, precizând numele autorilor. Lucrările încărcate care nu respectă cele de mai sus sunt excluse automat din concurs.

Informații suplimentare se pot obține prin e-mail la adresa: transnatura@vadon.ro.

